

В группе № 11 «Ягодки» была проведена работа с детьми по теме День пожилого человека. Беседа «Лучше бабушки и дедушки нет».

Отмечать День пожилого человека в детском саду очень важно и нужно проводить, ведь этот праздник – дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважения к старшему поколению. Так как в детском саду закладывается начало всему прекрасному, и, в том числе, любовь и уважение к старшему поколению. С детства человек впитывает от старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Мы никогда не забудем того, что сделано руками людей старшего поколения.

1 октября международная общественность отмечает День пожилого человека. Этот день – дань уважения людям, отдавшим большую часть жизни служению своей Родине, праздник тех, кто трудился во благо будущего.

В нашей группе была выполнена работа совместно с родителями по созданию стенгазеты на тему: «Хорошо нам рядышком с дедушкой и бабушкой».



Также была проведена работа с детьми аппликация по теме «Мои родные и близкие».





